

锡林郭勒盟中院宣判范泉智等人涉黑案

锡林浩特讯 日前,锡林郭勒盟中级人民法院依法对被告人范泉智等23人犯组织、领导、参加黑社会性质组织,寻衅滋事,包庇等罪一案一审公开宣判。

该案23名被告人犯组织、领导、参加黑社会性质组织罪、非法持有枪支、弹药罪、故意伤害罪、敲诈勒索罪、强迫交易罪、开设赌场罪、包庇罪、诈骗罪、非法拘禁罪、故意销毁会计凭证、会计账簿罪、寻衅滋事罪、包庇纵容黑社会性质组织罪、交通肇事罪共十三项罪名。其中21名被告人涉及黑社会性质组织犯罪。

经审理查明:被告人范泉智于1994年起混迹于社会,通过持枪伤害其他混迹社会人员在锡林浩特市树立恶名,并通过实施故意伤害、投机倒把等一系列违法犯罪行为,扩大自身的影响力,2005年,初步形成黑社会性质组织,并网罗大量刑满释放和社会闲散人员,通过寻衅滋事,故意伤害,非法持有枪支、

弹药等一系列违法犯罪活动,迅速扩大该组织的势力范围,逐步将组织的影响力辐射到锡林郭勒盟以及周边地区。以被告人范泉智为首的黑社会性质犯罪组织,除利用该组织的影响力涉足餐饮、保健品、房地产、畜牧业、民间借贷等行业获取利益外,还通过诈骗、敲诈勒索、强迫交易、开设赌场等犯罪方式进行敛财,获得巨额非法经济利益。该组织的部分经济收入用于维持该组织的各项支出。该组织先后实施寻衅滋事犯罪11起、敲诈勒索犯罪7起、诈骗罪5起、开设赌场犯罪4起、强迫交易犯罪1起、故意伤害犯罪2起、非法拘禁犯罪1起、包庇犯罪2起、非法持有枪支、弹药犯罪1起、故意销毁会计凭证、会计账簿犯罪1起,实施违法事件15起,严重危害了正常社会秩序。

法院认为,被告人范泉智组织、领导人数众多,骨干成员基本固定,有组织地通过违法

犯罪活动或者其他手段攫取经济利益,具有支持该组织活动的经济实力,以暴力、威胁等手段,有组织地多次实施违法犯罪活动,为非作恶,欺压、残害群众,称霸一方,在一定区域及行业内形成非法控制,严重破坏经济、社会生活秩序,影响恶劣,其行为已构成组织、领导黑社会性质组织罪,并对组织实施的寻衅滋事罪、非法持有枪支弹药罪、诈骗罪等罪名承担刑事责任。被告人赵俊杰、张国庆、包立明、席贵军4人在范泉智领导下发展的黑社会组织成员,系该组织积极参加者,有组织地进行违法犯罪活动,攫取经济利益,构成参加黑社会性质组织等罪。被告人褚巨强、王超、王琪、高杰等4人在范泉智领导下,在赵俊杰、张国庆、包立明、席贵军组织下发展的黑社会组织成员,系该组织积极参加者,构成参加黑社会性质组织等罪。被告人刘草原等11人在范泉智领导下,在赵俊杰、张国庆、包立明、席贵军

组织下,在褚巨强、王超、王琪、高杰指挥下发展的黑社会组织成员,系一般参加者,构成参加黑社会性质组织等罪。

法院作出判决:被告人范泉智犯组织、领导黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪,非法持有枪支、弹药罪,故意伤害罪,敲诈勒索罪,强迫交易罪,开设赌场罪,包庇罪,诈骗罪,犯非法拘禁罪、犯故意销毁会计凭证、会计账簿罪,数罪并罚,被判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。法院还判处被告人张国庆等八名积极参加者无期徒刑到一年半不等的刑罚;判处被告人乌日妮等十一名一般参加者九年四年不等的刑罚;对犯包庇、纵容黑社会性质组织等罪的被告人王维斌依法判处有期徒刑十九年,并处罚金130万元。被告人齐永成、单家林因犯寻衅滋事罪,分别被判处有期徒刑一年八个月、一年六个月。(孙乾雷)

酒后挥刀闯入民宅 幻觉招来牢狱之灾

满洲里讯 饮酒过量后误事的数不胜数。呼伦贝尔市满洲里市一男子在醉酒后臆想有坏人进入邻居家中,想着要保护住在隔壁的母女,于是敲碎玻璃持刀闯入,最终招来牢狱之灾。

今年5月的一天中午,32岁的男子白某和几个朋友从中午一直喝酒到下午近四点,才跌跌撞撞地回到家中,“我只记得听到邻居家有响动,当时觉得有坏人进入她们家里,本意是想去保护她们的。”白某说,“但是没想到,等我清醒的时候,警察来了”。

满洲里市人民法院经审理查明,白某喝醉后,感觉有人敲自己家门,又发现阳台上有人向自己屋里扔石子,再盯着窗台看几分钟人又不见了,后来听到隔壁邻居家里有响动,就从阳台跳到隔壁邻居家阳台,砸碎玻璃进屋后,手中拿着刀说:“嫂子,危险,我来保护你们!”原来,这些都是白某喝醉后产生的幻觉,本意是想保护邻居家母女,谁知道却吓坏了孩子,高女士不得不报警让警察将白某带走。根据精神鉴定意见,白某被评定为有部分刑事责任能力。

法院审理认为,被告人白某酒后在未经他人允许的情况下,持刀闯入他人住宅,其行为构成非法侵入住宅罪。鉴于被告人白某自愿认罪,依法可以酌定从轻处罚,因被告人白某系部分限制行为能力人,依法应当减轻或者从轻处罚,最终判处有期徒刑一年六个月。作出宣判后,白某也是追悔莫及,“我现在真的很后悔,对自己犯下的错误我自己认,今后我肯定不会再这样喝酒了。”(李清君 石卉)

沉迷赌博难以自拔 侵占公款一朝案发

呼和浩特讯 董某是内蒙古一家食品公司派驻到某菜市场的主管,工作体面,家庭幸福,本该拥有一片光明的前途,然而因其沉迷网络赌博,多次将单位的营业款等款项占为己有,用于网络投注,最终走向了犯罪的深渊。

董某于2014年通过应聘进入该食品公司工作,由于业务能力较强,勤奋刻苦,后被公司派驻到下属的某便民菜市场担任主管,同时兼任核算员,主要负责从收钱员处收取每日的营业款,及管理店内的财务。从2019年8月份开始,董某接触到了网络赌博,从此不能自拔。结果董某连连失利,将家中积蓄悉数赔了进去,妻子也与他离了婚。董某非但没有悬崖勒马,为了翻本,竟然动起了歪心思。从2019年9月到10月,董某利用自己的职务便利,将店内营业款、公司备用金、客户办理代金券的钱共计29万余元用于赌博。

董某归案后,称自己只是想通过赌博将之前侵占的钱赢回来,没想到越输越多,从单位拿的钱也越来越多。目前,新城区人民检察院以董某涉嫌职务侵占罪对其作出批准逮捕决定,此案还在进一步办理之中。(王璞)



“净网2019”专项行动以来,呼伦贝尔市海拉尔公安分局网安大队查处一起寻衅滋事案,对在微信朋友圈发布辱骂言论的违法行为人孙某某依法予以行政拘留。

金丽 李炜 海红 摄

保姆偷盗物品

本报讯 (记者李谱新 通讯员卓芝柱) 近年来,随着人们生活水平的提高和生活节奏的加快,雇佣一名称职负责的保姆成为越来越多人的选择。然而,由于保姆队伍良莠不齐,雇主一旦走眼,不仅带不来生活上的便利,反而会滋生许多烦恼。鄂尔多斯市东胜区的李女士就经历了这样一件“窝心事”。

2018年12月25日,家住东胜区某小区的李女士突然发现自己的一件貂皮大衣不见了。在翻找貂皮大衣的过程中,李女士还发现丈夫的一件羊绒大衣和一枚黄金吊坠也不见了。慌忙之下,李女士急忙向东胜

聚餐后双双酒驾

本报讯 (记者李亮 通讯员邱蓉) 朋友间吃饭聚会是常事,但聚会喝酒后应选择安全的出行方式。近日,鄂尔多斯市达拉特旗有两个同桌吃饭的“好哥们”一前一后酒后驾车离开。不料,离开酒桌的哥俩却再次相聚交警队,因酒后驾车双双受到了处罚。

11月2日晚9时23分,驾驶人蔡某某饮酒后驾驶小型轿车,沿达拉特旗树林召镇三垧梁园区纬七路由西向东行驶至窰矿南门对面时,被执勤交警当场查获。两分钟后,驾驶人徐某某饮酒后驾驶小型普通客车,沿达拉特旗三垧梁园区纬七路由西向东行驶至窰矿二期南门处时,被交警当场查获。

当日,达拉特旗交警大队执勤民警在三垧梁园区纬七路窰矿南门对面开展夜查行动中,两辆小型轿车一前一后缓缓驶入检查路段,民警示意前车驾驶人停车接受酒精检测。细心的民警发现后车行驶轨迹不正常,并示意其也等待接受检测。经

最终刑罚加身

区公安局报案。然而,让李女士没有想到的是,警方抓到的犯罪嫌疑人竟然是自家的保姆王某某。据王某某供述,除上述物品外,被她顺手牵羊盗走的还有两瓶法国朗顿干红葡萄酒、两瓶河套王牌白酒。

王某某原本以为家境富裕的李女士不会觉察此事,没想到一周后就被公安机关抓获,到案后的王某某懊悔万分。尽管王某某如实供述了自己的罪行,返还了被盗物品,取得了被害人的谅解,最终还是为自己不法行为换来了惨痛的代价--被法院判处有期徒刑6个月,并处罚金2000元。

被查获受到处罚

呼气酒精含量检测,前车驾驶人蔡某某体内酒精含量为61mg/100ml,属饮酒后驾驶机动车;后车驾驶人徐某某体内酒精含量为41mg/100ml,也属饮酒后驾驶机动车。

民警分别将两名驾驶人带回执法办案中心作进一步调查。被带回执法办案中心的两人不禁面面相觑。经民警调查得知,蔡某某、徐某某是同事。就在半小时前两人还在三垧梁园区一饭店一起喝酒聊天。据二人交代:当晚,蔡某某、徐某某还有几个同事在一起喝酒吃饭。酒足饭后,蔡某某先驾车离开,徐某某紧随其后驾车离开。两人都抱着侥幸心理,不料被交警逮了个正着。

目前,蔡某某因饮酒后驾驶机动车的违法行为,受到处罚款2000元、驾驶证记12分、暂扣机动车驾驶证6个月的处罚;徐某某因饮酒后驾驶机动车的违法行为,受到处罚款1500元、驾驶证记12分、暂扣机动车驾驶证6个月的处罚。

物流老板偏走歪道 利欲熏心制售假药

大沁他拉讯 用淀粉、苦味剂、葡萄糖及西地那非粉制成假壮阳药,再通过物流发往全国24个省份,非法获利240余万元。日前,通辽市奈曼旗人民检察院提起公诉的倪某、陈某等21人跨省生产、销售假药案在当地法院开庭审理。

2013年,倪某在河南郑州经营了一家物流公司,由于经常在外地跑业务,倪某认识了一个通过其物流公司寄递“保健药”的男子。通过与该男子聊天,倪某得知贩卖“保健药”的利润远高于自己物流公司的收入,倪某还从该男子口中得知,全国各地都会不定期地举办保健品博览会。倪某隐隐觉得自己找到了一条“生财之路”。

2014年,倪某关闭了物流公司。2015年,倪某在郑州某村租了一个工厂,购进一些散装的假壮阳药和一些包装,并购置了打码机,自己将假壮阳药包装成瓶、成板、成盒,然后将这些假壮阳药精美包装后,再用打码机喷上生产日期。自此,倪某便走上了制售假药之路。

随着生意越来越好,货源和客户越来越多,为赚取更多利润,倪某决定扩大生产规模。2017年11月,倪某叫来了妻子高某、妹夫荆某等人帮忙生产假药,与此同时,他更加频繁地出入各大保健品博览会,并借此机会向别人推销自己生产的假药。

法网恢恢,疏而不漏。经群众举报,2017年底,公安机关将倪某和帮助他制售假药的商某、荆某等9人抓获归案。检察机关引导公安机关调取了倪某使用假身份证发货的物流记录,并与其使用假身份证办理的银行卡交易记录进行比对、核数,最终确定倪某等人的销售金额为240余万元。(徐鹏飞 张碧颖)

目无法纪开设赌场 逃犯显形异地落网

乌兰花讯 近日,乌兰察布市四子王旗公安局根据江苏省常熟市公安局通报的案件线索,迅速启动对外追逃协作机制,通过综合研判和流动轨迹分析,将涉嫌开设赌场罪的嫌疑人窦某某成功抓获。

10月30日,据江苏省常熟市公安局通报称,一名涉嫌开设赌场罪的嫌疑人窦某某很有可能藏匿在四子王旗境内。接此协查后,四子王旗警方高度重视,立即指派情报中心、刑警大队、新建派出所等警种迅速按照分工,对嫌疑人可能出没的地方进行摸排,并按照嫌疑人衣着打扮和体貌特征,及时开展视频追踪、架网布控和设卡拦截等工作。在多警种的共同努力下,于当日晚7时在四子王旗某化工厂内将网上在逃嫌疑人成功抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人窦某某对其开设赌场的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人窦某某已被四子王旗警方依法羁押,移交工作正在进行中。(王永厚 呼和朝鲁)